



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в истязании малолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя деревни Яашно-Барышево Апастовского района Республики Татарстан. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. "а", "г" ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2018 года по май 2020 года злоумышленник постоянно оскорблял и избивал своих троих детей.

Причастность к совершению преступления мужчина не признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет и 2 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553077>